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NASLOV:
PRIJAVA I EVIDENCIJA MOBILNOSTI U SLUČAJU VIŠE SILE U KONTEKSTU SITUACIJE ŠIRENJA KORONAVIRUSA - ERASMUS+ KA103 STUDENTI (SMP) AK. GOD. 2019./20.
Poštovani studenti,
u vezi sa situacijom koja je nastupila zbog koronavirusa i blokirala provedbu Erasmus+ mobilnosti zaprimili smo upute o postupku prijave i evidencije mobilnosti u slučaju više sile („force majeur“) u kontekstu situacije širenja koronavirusa od AMPEU odnosno Središnjeg ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu, a vezano za odlazne ERASMUS+ mobilnosti (KA103 SMP praksa), odnosno Vaše otkazivanje mobilnosti ili raniji povratak. 

Ured za međunarodnu suradnju Veterinarskoga fakulteta ima obvezu prikupljati podatke svojih studenata te o tome izvijestiti Središnji ured Sveučilišta u Zagrebu (na središnjoj razini neće se rješavati pojedinačni zahtjevi ili upiti studenata za višu silu vezano za koronavirus).
Kako bismo pokušali opravdati odnosno ishoditi eventualno priznavanje troškova shodno uputama, lijepo molimo da nam dostavite (u pdf formatu):
· Vlastoručno potpisana IZJAVA studenta o odustanku / prekidu mobilnosti (PDF format) Obrazac se nalazi ovdje
· potvrda prihvatne institucije o ostvarenim datumima mobilnosti - "Learning Agreement for Traineeships- After Mobility" (PDF format)
· IZJAVA viša sila - refundacija (PDF format)
· Računi za prijevoz (PDF format) 
· Računi za smještaj (PDF format)     
· Dokaz/prepiska/komunikacija o pokušaju refundacije nastalog troška (PDF format)
Traženu dokumentaciju poslati na e-mail: rpurgar@vef.hr
Zahvaljujemo.
S poštovanjem,
Prof Juraj Grizelj
ECTS/ERASMUS/AUF Institutional Coordinator
Vice Dean for International Cooperation and Veterinary Studies in English
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